

Украденные миллионы Митволя и Егорова: круг замкнулся на красноярском СИЗО

Дело о краже Митволем начинает уступать по актуальности делу о краже у Митволя. Вокруг именитых сидельцев красноярского СИЗО №1 закрутился мошеннический вертеп, в результате чего видные, но нечистые на руку бизнесмены пали жертвой таких же нечистых на руку.

Начнём с того, что после заключения Олега Митволя в красноярское СИЗО №1 у него со счетов стали загадочным образом пропадать деньги, о чём его адвокаты и дочь Алиса охотно стали сообщать медиа — мол, как так-то, воруют средь бела дня. То есть поступают практически так же, как Олег Львович когда-то поступил с федеральными деньгами, выделенными на проектирование подземки в Красноярске.

Бабр писал об этом:

Митволь сидящий, или Мытарства расхитителя красноярского метро



Олег Митволь.

Сообщалось, что мошенники сумели подделать паспорт Митволя, следом пришли с фальшивым документом в салон «Билайна» и сделали дубликат SIM-карты. Дубликат симки, в свою очередь, позволил им зайти в личный кабинет Митволя в мобильном банке.

Как оказалось, Олег Митволь был не единственной жертвой мошенников. Орудовала целая банда, которая обчищала банковские счета других знаменитых красноярских сидельцев. В этом списке авторитетный бизнесмен Анатолий Быков и владелец строительной империи «Сибиряк» Владимир Егоров.

Так, вскоре после задержания Егорова в мае, с его счетов похитили почти 100 миллионов рублей. Схема всё та же: поддельный паспорт, поддельная симка, доступ к мобильному банку и вывод средств в неизвестном направлении.

Были в списке жертв и менее известные широкой публике сидельцы красноярского СИЗО. Так, полиция рассказала, что ещё одной жертвой мошенников стал бывший депутат Тасеевского района Красноярского края Александр Хаконов, который оказался в следственном изоляторе по делу об убийстве жены.

Всех их объединило одно — оказавшись в СИЗО, ловкие дельцы сумели заполучить доступ к их мобильным банкам.



Владимир Егоров

В июне расследование дела о краже денег у Митволя дало свои плоды. В прокуратуре рассказали, что за мошеннической схемой стоит преступный дуэт из екатеринбуржца и белгородца. Идея принадлежала 47-летнему жителю Белгородской области, который находится в СИЗО по другому делу. В апреле 2022 года он позвонил 37-летнему екатеринбуржцу (последний находился на свободе) и предложил ему поучаствовать. Изготовив поддельный паспорт на имя Митволя, с фальшивым документом екатеринбуржец посетил офис сотового оператора и перевыпустил сим-карту на номер Митволя, получив тем самым доступ к мобильному банку. Так незатейливо и просто со счетов Митволя были украдены около 30 миллионов рублей.

Как выяснилось, заключённого СИЗО, который стал идейным вдохновителем, зовут **Тимофей Шугаев**. Он, будучи в московском изоляторе «Медведково», и срежиссировал схему. Буквально из СИЗО рулил всеми процессами.



Аналогичным образом был обчищен счёт Александра Хаконова. И Владимира Егорова — только подельники у Тимофея Шугаева были уже другие. Ранее в августе правоохранные органы опубликовали видео задержания четырёх мужчин, которые по указке Шугаева в разных городах выводили средства со счёта красноярского строителя. Один из них сделал левую симку и зашёл в мобильный банк Егорова, а трое других помогали обналичивать деньги. Сколько в совокупности у Шугаева было подельников на воле — нам доподлинно не известно.

В Telegram-каналах появилась информация, что всех фигурантов уголовных дел о кражах денег со счетов Олега Митволя и других пострадавших намерены свезти в Красноярск — в небезызвестное СИЗО №1. Самого Тимофея Шугаева в том числе.

Но самое интересное, судя по всему, только впереди. Обобрать красноярских сидельцев без участия представителей красноярских силовых структур едва ли было возможно. Так что теперь для следствия стоит задача не из лёгких — найти «оборотней в погонах». В том числе среди сотрудников красноярского СИЗО-1. Не исключено, что данные лица уже выявлены. Но мы чего-то не знаем.

Надо сказать, что у Олега Митволя также украли деньги со счетов в Объединённых Арабских Эмиратах по поддельной доверенности. Здесь фигурирует некая Елена Магомедселимова, которая, используя нотариально заверенную доверенность в Смоленске, сняла деньги со счетов экс-председателя совета директоров «КрасноярскТИСИЗ» в Дубае. Связана ли Магомедселимова как-то с Тимофеем Шугаевым, пока не сообщается. Сейчас женщина находится в розыске.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, КРИМИНАЛ, КРАСНОЯРСК 👁 19121 23.08.2023, 23:56
👍 302

URL: <https://babr24.com/?IDE=250008> Bytes: 4900 / 4384 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)